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CIRUGIA DERMATOLOGICA.

RESUMEN

Se describe un método quirdrgico para
Dr. José R Sardi B (*) reparar la pérdida del tercio medio de una
oreja.

RECONSTRUCCION
DEL PABELLON AURICULAR.

Un paciente de 56 afios de edad consulté por presentar un Epitelioma
basocelular en la oreja derecha. Varias veces habia recibido tratamiento con Nitrégeno
liquido sin beneficio alguno.

Al examen fisico se encontré una Ulcera de 2 por 3 centimetros localizada en
el tercio medio del pabellon auricular derecho.

Fotos 1y 2

(@) Jefe de la Seccién de Cirugia permatolégica del Servicio de Dermatologia del Hospital
Universitario de Caracas.
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Bajo anestesia local infiltrativa con Lidocaina al 2% se extirpé ampliamente mas de la tercera
parte del pabellén auricular

Foto 3
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Un mes después, cuando los bordes de resecion habian cicatrizado
completamente se procedi6 a la reparacion mediante la técnica de Diffenbach
modificada por Navabi. (1).

Se reavivan los bordes del pabelldn auricular y se practican dos incisiones en
la region retroauricular (mastoidea), (ver esquema 1, 2 y 3), luego se suturan los
bordes externos de los cortes "a" y "b" con los bordes posteriores del pabellén
auricular (ver esquema 4), después se hace un tunel subcutdneo por donde
introducimos un trozo de cartilago que hemos tomado previamente de la otra oreja y lo
fijamos con puntos de catgut al cartilago del pabellon (ver esquema 4 y 5),
seguidamente suturamos la piel anterior del pabellon con los bordes internos de los
cortes "a" y "b", (ver esquema 6).

Foto 4
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Un mes mas tarde se confecciona un colgajo (en este caso condrocutaneo), y
se desplaza para asi reconstruir la pared posterior de la oreja. La region donadora se
cubre con un injerto de piel o se deja cicatrizar por segunda intension, (ver esquema 7

y8).

Foto 5.
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